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Business Arena a její program
Nová myšlenka centrálního místa kongresu EASTLOG – koncept Busi-
ness Areny byla účastníky přijata velmi kladně. Prezentovalo se zde
50 významných hráčů na poli logistických služeb, produktů a technolo-
gií – to vše mělo za následek, že se Business Arena stala skutečným
místem pro obchod mezi firmami poskytujícími a využívajícími logistic-
ké služby na středoevropském trhu. Regionální rozšíření kongresu se
promítlo v programu Regionálních dní, na kterém spolupracovali výz-
namné asociace, média a pražské ambasády ze zemí Maďarska, Polska,
Rumunska a Slovenska. V programu regionálních dní se představila řada
významných osobností, kteří pohovořili na aktuální témata trhu logisti-
ky ve svých zemích. Firemní semináře ukázaly nejnovější informace
k projektům a plánům konkrétních firem. Kongres EASTLOG využily
pro vlastní korporátní akce dvě společnosti – GS1 Czech Republic
a Barco. GS1 Czech Republic uspořádala kulatý stůl na téma RFID-EPC
a Barco připravilo celodenní workshop na téma Moderních IT systémů
v logistice.

Konference jako přehled trendů a projektů
Kongres EASTLOG dále připravil jako již tradičně dvoudenní program
konferencí, které byly rozděleny na trendové a praktické oborově za-
měřené sekce. Konference EASTLOG se věnovaly jak projektům če-
ského trhu, tak se v nich odrazil nový rámec regionální akce předne-
sem projektů a strategií v zemích střední Evropy. Konference
EASTLOG přinesly celkově 16 prezentací, panelových diskusí a přípa-
dových studií a přivítali na 35 významných mluvčích domácího a zahra-
ničního trhu.Mezi tématy konferencí zazněly např. Průmyslový trh
s nemovitostmi, Logistika & ekologie, Strategie a expanze na trhy stř.
a vých. Evropy, Akvizice a fúze v logistice, Kdy a jak automatizovat
logistické procesy, Moderní přepravní obaly, Možnosti železnice
v Evropě, Elektronické dodací listy a příjemky, specifika logistiky textil-
ního zboží, Outsourcing logistiky na Balkáně v Unilever nebo případo-
vá studie PSA Trnava.

Logistics HR Forum
Logistics HR Forum pokračovalo v rámci EASTLOG svým druhým vy-
dáním a nabídlo prostor pro diskusi o lidských zdrojích v logistice. Tři

programové části: diskusní fórum pro HR a liniové manažery, semináře
pro studenty SŠ a VŠ/VOŠ a Trh pracovních příležitostí přivítaly na 260
studentů a 45 HR manažerů. Partnery a odbornými garanty Logistics
HR Fora se staly společnosti HR logistic support a GEFCO Česká re-
publika.

Logistický Business Mixer, 
návšteva logistických center
Logistický Business Mixer uzavíral první den kongresu a přivítaly ho
prostory Mercedes Fora Praha. VIP společenská akce je již tradičně ek-
vivalentem pro networking s logistickými profesionály z celé střední
Evropy. Tentokrát se v neformální atmosféře večera plného zábavy,
dobré nálady, her a soutěží sešlo rekordních 350 účastníků. Generál-
ním partnerem byla společnost Pinnacle Central & Eastern Europe.
Návštěva logistických center nabídla v letošním roce pět provozů
(např. Evropské distribuční centrum Bridgestone/Fiege v Boru, DC
Ahold Czech Republic v Klecanech nebo Sklad hotových výrobků
Philips Morris v Kutné Hoře) a byla tak nepraktičtější programovou
částí celého kongresu EASTLOG 2008.

Setkání dopravy
Setkání dopravy bylo specializovaným programovým blokem zaměře-
ným na oblast silniční a železniční dopravy, na jehož přípravě se aktiv-
ně podílelo sdružení automobilových dopravců ČESMAD BOHEMIA
a Svaz spedice a logistiky ČR. Dopolední program zaměřený na silniční
dopravu přinesl témata Legislativy ve vztahu k dopravě, Ekonomiky
v dopravě a problematiky řidičů. Odpolední program otevřel proble-
matiku železniční a kombinované dopravy. Zazněly zde dvě panelové
diskuse: Převod zboží ze silnice na železnici a Logistická centra v ČR
v návaznosti na dopravu v České republice.

Kongres EASTLOG se těšil významné podpoře partnerů z řad posky-
tovatelů logistických služeb a produktů. Zlatými partnery byly společ-
nosti BT Česká republika a ProLogis, stříbrnými partnery společnosti
CCV, CN WorldWide, Cushman & Wakefield, ČESMAD BOHEMIA,
ČD Cargo, DHS, GS1 Czech Republic, Mecalux Česká republika, SEG-
RO, Schoeller Arca Systems a TNT Express. Kongres dále podpořilo
26 bronzových partnerů.

EASTLOG 2008 v číslech: 1150 kongresových účastníků, 305 účast-
níků Logistics HR Fora (160 SŠ studentů, 100 VOŠ a VŠ studentů,
45 manažerů diskusního fóra), 350 účastníků Logistického Business
Mixeru, 210 kongresových delegátů, 550 účastníků Business Areny,
160 účastníků Setkání dopravy, 35 mluvčích konference, 11 progra-
mových bloků kongresu EASTLOG, 5 navštívených logistických center.
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EASTLOG 2008 
– logistický kongres úspěšně zrealizován!

Jedenáctý ročník regionálního kongresu logistiky a dopravy EASTLOG 2008,

který se uskutečnil ve dnech 9. – 11. dubna 2008 v TOP Hotelu Praha

zaznamenal rekordní účast 1150 logistických odborníků. Tato významná

událost logistiky a dopravy ve střední Evropě připravila bohatý program s řadou novinek. Celkem

11 programových částí kongresu – Business Arena, Konference, Regionální dny, Setkání dopravy, Logistics

HR Forum, Firemní semináře, Logistický Business Mixer, Návštěva logistických center, Moderní IT systémy

v logistice a RFID-EPC kulatý stůl – to vše byl kongres EASTLOG 2008.


